

# Протокол

№

гр. София, 10.11.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 10.11.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Росица Цветкова**

**ЧЛЕНОВЕ: Снежанка Кьосева**

**Силвия Мичева-Димитрова**

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **10021** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,11 часа и при проверка на явилите се лица:

КАСАТОРЪТ „ЗЛАТЕН ЛЕВ КАПИТАЛ“ ЕАД – редовно призован, представлява се от адв. М., редовно преупълномощен и приет от съда, с пълномощно представено в днешно съдебно заседание.

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ – редовно призован, представлява се от юрк. Г., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. М.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ЮРК. Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  
ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. М.: Моля да отмените обжалваното решение, тъй като последното е постановено при нарушение на закона и при съществени процесуални нарушения. Намираме, че наложеното наказание е несправедливо. Подробни доводи сме изложили в касационната жалба и моля да се запознаете с тях. Претендирам разноси и представям списък с копие за ответната страна.

ЮРК. Г.: Моля да оставите жалбата без уважение. Считам, че не са налице сочените от жалбоподателя, касационни основания. Считам, че съдебното решение е правилно и моля да бъде оставено в сила. Наложено е наказание в размер на 1000 лв., което е съгласно минимума по закон и при това приложен по-благоприятен закон с оглед, на което считам, че то не е несправедливо. Представям аргументи в писмени бележки. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатско възнаграждение.

ПРОКУРОР К.: Намирам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно и като такова моля да го оставите в сила.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,14 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: